



Школа готова к учебному году

До 1937 года Подгорная и Фёдоровская слободы не имели своей школы. Дети из этих селений вынуждены были заниматься в две очереди в школе № 6.

В прошлом году ребята получили новое, специально выстроенное здание — школу. Постройка школы № 7 осуществлялась на основе решения партии и правительства о всеобщем начальном обучении и является действительным наглядным доказательством заботы партии и советской власти о культурном воспитании детей.

Школа занимает просторное, светлое помещение, в котором на каждого ученика приходится 1,25 метров классной площади и 4,41 куб. метров воздуха классного помещения.

В задачу подготовки к новому учебному году по нашей школе входит проведение осадочного ремонта. К ремонту было приступлено тотчас же после окончания занятий. Основной ремонт мы закончили к 26 июня. Сейчас заканчивается ремонт и окраска парт. Можно смело сказать — школа готова к занятиям.

Следует отметить, что ремонт школы задерживался плохим финансированием и недостатком строительных материалов. На это обстоятельство нужно обратить особое внимание и в будущем организовать через торгующие организации планомерное снабжение школ строительными материалами.

Кроме того, я не могла из-за отсутствия средств произвести расчёт с рабочими и вынуждена теперь тратить свой отпуск на бесконечные путешествия в горфо и госбанк за деньгами.